
Въпрос и Отговор 169

Господни Повели и Правила и Божествени
Заповеди и Закони

Въпрос и неговия Отговор, даден от Единния Отец на 11 септември 2025
г.

Въпрос: Мили Татко Единни, има ли отлика между Господни Повели и
Правила и Божествени Заповеди и Закони и каква е тя?

Отговор: Да, има отлика.

Господните Повели и Правила важат само ка Съществата на Светлината
от Висшите октави на Светлината както на фин план, така и ка тия от тях,
които се въплъщават, включително и на тая планета, докато са във
въплъщение.

Бесиспълнението на Господните Повели и Правила обременява кармично
само Съществата на Светлината.

Божествените Заповеди и Закони важат ка всички въплътени хора на тая
планета, от които и енергийни мрежи да са Душите/душите им, а също и
тяхната Висша Част или Аз Съм Присъствие! И бесиспълнението им
обременява кармично всички тях, т.е. всеки въплътен човек:

и Душата му, и неговата Висша Част, ако е Същество на Светлината,
или

и душата му, и неговото Аз Съм Присъствие, ако е представител на
някоя от мрежите на илюзията или

и Душата му, и неговото Аз Съм Присъствие, ако е Светла Душа с
исбита Висша Част и с прикачено към Душата Аз Съм Присъствие от
някоя мрежа на илюзията.

Заповеди и Закони – да, има и такива Заповеди и Закони. Те важат исцяло
само ка представителите на мрежите на илюзията и касаят само тях,
както тия, които са на фин план, така и тия, които са във въплъщение.

Едно и също Вселенско Правило/Закон има своите специфики, когато е
Господно Правило или Божествен Закон или е само Закон! И съответно



има действие само ка определена група от хората на тая планета.

Например Господното Кармично Правило/Божествения Кармичен Закон/
Кармичния Закон (Закона ка кармата).

Същото важи и относно Господните Повели, Божествените Заповеди и
Заповедите.

Именно поради тая причина ви е речено да сте бес да съдите никого и
нищо, тъй като сте бес да сте наясно с Господните Повели и Правила и
Божествените Заповеди и Закони, а със Заповедите и Законите въобще сте
бес да сте наясно!

Душите ви обаче са наясно, вашите Висши Части – също, и още повече
дори. И е нужно да следвате сигналите, които ви се дават от тях, та да сте
бесгрешни!

Поради тая причина ви се касва толкова често на вас – въплътените
Същества на Светлината, колко е важно Душата ви да е Жива и Сдрава,
Светла и Чиста, та да може чрес нея да сте в постоянна връска със своята
Висша Част.
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